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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Златка Илиева 

Мария Владимирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 1480 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.59 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Г. И. Н., редовно призован, не се явява и не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно призован, не се явява и не се представлява.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и за това  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. Със същата се оспорва решение № 

20203475/27.10.2021 г., с което е потвърдено НП № 21-4332-004226/12.03.2021 г. на 

началник сектор при СДВР-ОПП-СДВР. 

ДОКЛАДВА във връзка, с указания на съда от предходното СЗ е постъпила 

изисканата от съда информация за аудиозаписи от проведените разговори и снимки на 

електронни картони, във връзка с подаден сигнал на тел. 112 на 09.12.2020 г. 

ДОКЛАДВА писмена молба от процесуалния представител на касатора, с която моли 

съда да се даде ход на делото, излага съображения по съществото на правния спор, 

моли обжалваното решение на СРС да бъде отменено като незаконосъобразно и 

вместо него да бъде постановено друго, с което се отмени атакуваното НП. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се приеме изисканото веществено доказателство. Моля да бъде 

възпроизведена информацията съдържаща се в диска. 



 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме като веществено доказателство изисканата 

информация, която е приложена по представения от „Национална система 112“ диск. 

След което да постанови възпроизвеждане на съдържащата се в диска видеозапис и 

снимки на електронните картони. 

Предвид изложеното, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като веществено доказателство CD един брой, съдържащ три броя 

електронни картони и два броя аудиозаписи. 

ПОСТАНОВЯВА възпроизвеждане на аудиозаписите и снимките на електронни 

картони.  

 

С оглед становището на страните  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ПРОКУРОРЪТ – Да се отмени НП и да се уважи касационната жалба. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.01 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


